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JEAF W

Bapuanr 4.

m Haitgute 3anuce yucna 27001 ThIC.
Otserbi: a) 2700100; 6) 270010; B) 27001 000.

a) 2 kM = 2000 MM; 6) 2 km = 200000 mMM; B) 2 kM = 2000 000 MM.

@ Bhlﬁepme WUCTUHHOE BbiCKa3biBaHue.

@ Pacumdpyitre cnoso.

@ 3600 : 400 ™ 160 - 7 ® 1320 -610
@150-8 ® 7300 - 900 ® 1284 - 784
@12-19 @900 : 25 ®520:52

©170:5 ©420:60 ® 700 + 400

(120 [ 34 [ 36 | 7 [ 1200 | 500 ] 228 |

E llaHo ypaBHeHme: x : 400 = 900.

Bbibepute uctuHHOe BbickasbiBatve.

a) KopeHb ypasHeHus - uucno 500.

6) KopeHb ypaBHeHus - uucno 3600.
B) KopeHb ypasHeHus — uncro 360000.

E’ Ckonbko Ha HepTtexxe oTpeskos ¢ KOHUaMKN B OTMeYeHHbIX Toykax?

A B C

D E.
Otserbi: a) ueTbipe; 6) NATb; B) WeCTb.

Tecr cunraercsa YCIEIIHO BBINOJHEHHBIM, €CJIM BbI Habpamn xoTa 6b1 10 oukos.

WroroBbini Tect k pasgeny |

Bapuant 1.

m Pacwmdpyitre cnoso.
@ 306 - 24 ® 406 - 160
® 52320 : 80 @ 16400 : 50
© 5638 + 8954 ® 14000 - 6789

[ 14592 [ 731 [ 7211 ] 328
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CpaBHuTe uncna 3° n 43,
Otsetbi: a) 3° > 43 6) 3° < 43; B) 3° =43,

E] PaccmoTpuTe pUCYHOK. Haiianute MCTUHHOE BbiCKa3blBaHMe.

C

a) Touka M NpUHAANEXUT NPAMOIA S.

6) Touka A NpUHaANEXUT NPAMON s.

B) Touka K nexwt Ha nyye CB.

r) Toukm A M B nexart Ha OGHOM W TOM Xe Jlyde C Hayanom B Touke K.

[zl Y NeHbl v Cawm 240 pasnuuHbiX Hakneek, nNpuuém y JleHbl B Tpu pasa Gonblue Hakneek,
yem y Cawwn. Ckonbko Hakneek y Cawwn?

Otsetbl: a) 80 Hakneek; 6) 60 Hakneek; B) 180 Hakneek.

[5] BuiGepure ypasHenne k 3apave.

B opHOIt KOpobke 6 OAMHAKOBbIX YNakoBOK TeTpapeil. CKONbKO TeTpajen B OAHOM Ynakos-
Ke, ecnn B [Byx Kopobkax 300 Tetpapei?
a)x-6-2=300; 6)x-6:2=300.

@ Yuutenb nnanupyet, uto ®eps, Jlea, Cawa u Hacta 6yayT Ha ypoke paboTatb B napax.
CKONbKMMM CNocob6amm MOXHO Bbi6paTb napy feTel, Kotopble GyayT Bmecte pa6otatb Ha
ypoke?

OTBeTbl: a) YeTbipbMs; 6) NATbHIO; B) LWECTbIO.

Tect cumraercs YCHELIHO BBINOJHEHHBIM, €CJIM BbI Haﬁpadm He MeHee 11 O4KOB.

BapwmaHnTt 2.

II‘ Pacwudpynte cnoso.

® 408 - 15 ® 508 - 120
® 6270: 70 @ 27280 : 40
@ 4597 + 9864 © 11000 - 8364

[60960 | 6120 [ 2636 | 14461 |

[2] Cpagrute uucna 53 u 35
Otserbi: a) 5° > 3% 6) 5% < 3% B) 5% =3°
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[2] Cpashute uncna 3° u 43,
OtseTbi: a) 3° > 43 6) 35 < 4% ) 3° =43,

E PaccmoTpute pUCyHOK. Haipaute nCTUHHOE BbiCKa3blBaHMe.

C

a) Touka M npuUHagNEXuT NPAMONA S.

6) Touka A NpUHaANEXUT NPAMON S.

B) Touka K nexwt Ha nydye CB.

r) Toukm A 1 B nexar Ha OFHOM U TOM Xe Jyye C Hayanom B Touke K.

III Y Nenbl n Cawwn 240 pasnuuHbiX Hakneek, Npuuém y JleHbl B Tpu pa3a Gonblue Hakneek,
yem y Cawwn. Ckonbko Hakneek y Cawwn?

Otsetbl: a) 80 Hakneek; 6) 60 Hakneek; B) 180 Hakneek.

[5] BuiGepure ypasHenve k 3apaue.

B opHoit KOpobke 6 OAWHAKOBbIX YNakoBOK TeTpajeil. CKONbKO TeTpajeil B OAHOW ynakos-
Ke, ecnn B AByx kKopobkax 300 TeTpapei?
a)x-6-2=300; 6)x-6:2=300.

Yuutenb nnaHupyet, uto ®eps, Jlena, Cawa u Hacta 6yayT Ha ypoke pabotatb B napax.
CKONbKMMK Coco6amn MOXHO BbibpaTb Napy fAeTeil, KoTopble GyayT BmecTe pabotaTtb Ha
ypoke?

OTBeTbl: a) YeTbipbMs; 6) MATHIO; B) LWECTbIO.

Tect cumraercs YCIIEIIIHO BBIIIOJTHEHHBIM, €CJIM BbI Haﬁpa.rm He MeHee 11 O4KOB.

BapwmaHTt 2.

El Pacwudpyite cnoso.

® 408 - 15 ® 508 - 120
® 6270:70 @ 27280 : 40
(@ 4597 + 9864 © 11000 - 8364

[60960 | 6120 [ 2636 | 14461 |

[2] Cpagrute uucna 5% u 35
Otserb: a) 5° > 3% 6) 5° < 3% B) 5% = 3%
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a) Touka D nNpuHagnexuT Apsmoit m.

6) Touka E npuHagnexur npamon m.

B) Touka F nexut Ha nyue AE.

r) Toukn E n N nexar Ha OAHOM U TOM Xe Jlyye C Hauyanom B Touke F.

Iz‘ Y ®epn n Hactn 90 pasnuumbix 3HaukoB, Mpuuyém y Qean B NATb pa3 MeHblue 3HauYKoB,
uem y Hactu. Ckonbko 3Haukos y Qegu?
Otsetbl: a) 18 3HauKoB; 6) 75 3HAuKOB; B) 15 3HAUKOB.

@ Boibepute ypasHenve Kk 3apave.
B wKonbHyio 6ubnuotexy npusesnn KOpPo6KM € KHUramu. B kaxgon Kopobke no 5 oguHa-
KOBbIX yMakoBOK. CKOMbKO KHUI B OAHOM YyNakoBKe, ecin B TPEX Kopobkax 420 KHur?

Otsetbl: a) x- 53 =420; 6)x-5:3 =420,

@ ®epa, NleHa, Cawa u Hacta pewmnn nomoub Gabywke Nponanbisatb rpAgKu. Babywka cka-
3ana, 4To rpAAKM 06A3aTeNbHO HYXHO NponanbiBaTh napamu. Ckonbkumu criocobamn getu

MOryT COCTaBUTb Napbl ANA NPOMOAKM TPAROK?

OtBetbl: a) ueTbipbms; 6) MATHIO; B) WeECTbIO.
Tect CUMTaeTcsa ycnemrso BBITIOJIHEHHBIM, €CJIM Bbl Haﬁpann He MeHee 11 OYKOB.

BapuaHr 3.

m Pacwunpyite cnoso.
© 207 - 38 ® 405 - 130
® 52560 : 90 @ 53640 : 60
© 7834 + 4768 ® 16000 - 9879

[12602 [ 894 | 7866 [ 6121 ]

[2] cpashure uncna 27 u 35,
Orsetbi: a) 27 > 3% 6) 27 < 35 B) 27 = 35.
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a) Touka F nNpuHapnexuT npamoi c.

6) Touka B npuHagnexxut npsamoi c.

8) Touka M nexut Ha nyuye QD.

r) Toukn D n Q nexaT Ha OfHOM M TOM e Jyde C Hayanom B Touke M.

E] Ha aByx nonkax 96 KHAr, Npuyém Ha MepBON MONKe KHWF B ABa pa3a 6onblue, Yyem Ha
[ BTOpON. CKONbKO KHWUI Ha BTOpOWN nonke?

| OtBeTbl: @) 32 KHUrK; 6) 48 KHUWF; B) 64 KHUMM.

IEI Bbibepute ypaBHeHMe K 3apauve.

B oanH ¢yproH MOXHO ynoXuTb 12 OAMHAKOBbLIX KOPOGOK C anenbcvHammn. CKONMbKO Ku-
NOrpaMMOB  anenbCMHOB B OfHOI KOpobKe, ecnn B TPEX ¢yproHax MOXHO npusesTn 576
} KWUOrPaMMOB  anenbcuHoB?

a)x-12-3=576; 6)x-12:3 =576.

E Ha npunaeke MarasuHa CTOAT Kykna, NMOWeBbli MUWKa, MaTpélka u yebypawka. Mama
obewana Hacte kynutb niobble ABe wrpywku. Ckonbkumu crocobami Hacta MoxeT Bbi-
6patb napy wrpylek?

OTBeTbl: a) YeTblpbMA; 6) NATHIO; B) LWECTbIO.

TecT cuMTaeTcA YCNENIHO BBINOJHEHHBIM, €ciM Bbl Hafpaiy He MeHee 11 OYKOB.

BapwmaHTt 4.

m Pacwmndpyitte cnoso.

| @ 402 - 18 @ 804- 110
® 61560 : 90 @ 34920 : 60
(© 4798 + 6985 ® 11000 - 8654

[ 2346 | 1026 [ 88440 | 7236 |

E] CpasHute uucna 4° n 6%
OtseTbl: a) 45> 6% 6) 45 < 6% B) 45 =6%

2—Kosnosa, 5 kn. 9
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@ Paccmotpute pucyHok. Hangute mctuHHOe BbicKasbiBaHue.

a) Touka Q npuHagnexuT npamon k.

6) Touka O npuHagnexwt npamoit k.

8) Touka B nexut Ha nyue PS.

r) Toukn Q n P nexaT Ha OJHOM M TOM e Jlyye C Hayanom B Touke B.

@ B AByx rapaxax 420 aBTOMOGWnel, NPUYEM B MEpPBOM rapaxe asTOMO6WNel B LeCTb pa3
MeHblue, YeM BO BTOPOM. CKONbKO aBTOMOGWUNEi B nepBom rapaxe?

OrtseTbi: a) 360 aBTomobunen; 6) 70 asTomobuneir; B) 60 aBToMo6Uneir.
E} Bbibepute ypaBHeHue K 3apave.

B opHoin ynakoBke 18 opfMHaKOBbIX KOPOGOK C 6NOKHOTaMW. CKONbKO GOKHOTOB B ofHoMn
KOpobKe, €CM B YeTbIPEX ynakoBkax 864 6nOKHOTa?

a)x-18-4=2864; 6)x-18:4 = 864.

@ QA 3anonHeHMA WTOrOBOW BEAOMOCTM YCMEBAaeMOCTU Y4alMXCA HEOBXOAMMO BbIGpaTL ABYX
YYEHUKOB: Of\MH AWKTYeT OUeHKW, APYroii NuWeT WX B BeAOMOCTb. JleHa, Hacta, flusa n
OKkcaHa - camble akkypaTHble yuawmecA. CKONbKMMI CNOCOGamn MOXHO Bbl6paTb M3 3TUX
y4almxca napy ANA 3anofiHeHUA UTOroBOW BEJOMOCTU ycreBaemocTu?

OtBeTbl: a) yeTbipbMs; 6) NATbIO; B) WeCTbIO.

TecT cuuraeTcA yCIEINHO BHIIOJHEHHBIM, €CJM BbI Habpaiu He MeHee 11 OuKOB.

BxoaHon Tect K pasgeny I

BapuaHTt 1.

|I| BbinonHute BblumcneHmsa:
a) 25116 :42; 6) 19251 :23; B) 18122:26.

[1 BepHbiit pesynbrar - 1 ouko|

@ CKOMbKO MCTUHHBIX BbICKA3bIBaHWN Cpean NpUBEAEHHBIX:
a) 130 - 32 = 780; 6) 1004 : 102 = 1000000; B) 52 - 206 = 2060?
OtBeTbl: a) 0AHO; 6) ABa; B) TPW; ) HN OAHOTO.

E [aHo ypaBHeHwue: (2400 - x) - 40 = 1200.
BbibepuTe UCTUHHOE BbICKa3biBaHMe.

a) KopeHb ypasHeHus - uucno 2397.
6) KopeHb ypaBHeHus - uucno 2370.
B) KopeHb ypasHeHus - uucno 2430.





